



泉舜之声

泉舜愿景：泉源舜势，筑业百年
泉舜使命：泉心立业，润物天下
泉舜价值观：专业、创新、责任、协作
泉舜精神：会拼敢赢

THE VOICE OF QUANSHUN

2018年3月3日 总第202期

泉舜集团有限公司主办

www.quanshugroup.cn

编辑：周兴毅 陈福寿

新泉舜，新征程 集团2018年度工作会议顺利召开



本刊讯 2月11-12日，泉舜集团中高层管理人员在集团中心十楼多功能厅召开“泉舜集团二〇一八年工作会议”，总结评估2016-2017年集团公司及下属各单位经营管理状况和个人述职，规划2018年工作目标，并为2017年度十年忠诚员工、优秀员工、优秀通讯员暨十五周年庆征文获奖人员举行颁奖仪式。

听，激情的力量

年会由集团行政人力部总经理陈贞臻主持，年会正式开始前，集团中高管齐唱集团之歌《会拼敢赢》，当激昂的旋律响起，为年会奠定了激情奋进的主基调。

在听取了各子公司负责人及集团高管的年度述职报告后，集团领导进行了总结和点评。

集团执行副董事长、总裁李少民作经营工作总结，他先是对2017年度集团工作进行了总结和点评，继而以身作则，对自己两年来的工作进行了总结和汇报，并对2018年度乃至集团未来战略发展提出自己的计划和建设。

集团副董事长吴水林讲话中对集团现状进行了总结和点评，并指出了现有一些亟需改变的问题，为此，他提出了深入了解市场、树立危机意识等针对性建议，并向全体泉舜人致以新春祝福。

集团董事长吴泉水做总结指示时先是对全体泉舜人在过去两年里所作出的贡献表示了感谢，继而对集团两年来的工作进行了点评，指出了存在的主要问题，并对2018年度各子公司的经营计划和目标做出安排。最后，吴董还向大家提出了变革和改革的要求，宣告了来年集团即将进行的一系列改革重点和重大变革举措：首先，变革经营模式和公司治理机制；其次，打造团队执行力；第三：贯彻求真务实、提倡敢于担当；第四，思想变革、主动学习。

最后，吴董动情表示：

回首过去两年，我们历经磨难、坎坷，感慨万千，泉舜人携手并肩、攻坚克难；展望未来，我们无所畏惧、勇往直前，泉舜人顺势前行、筑梦远航！

荣耀与感动、伤感与艰难已经过去。2018年，希望全体泉舜人合力、共创共担、拼搏进取、百折不挠、会拼敢赢，希望在座的各位管理者提升格局、规范经营、精细管理、争创辉煌。



奏响前行的号角

随后，年会举行了经营目标责任书签订仪式，吴董相继与各子公司负责人签订了2018年度经营目标责任书，奏响了2018年度泉舜奋勇前行的冲锋号。

十年忠诚员工颁奖



2月12日上午，集团为2017年度十年忠诚员工举行了颁奖仪式，由集团董事长吴泉水为十年忠诚员工颁发奖励，以此感谢他们十年来与泉舜的风雨同舟、不离不弃。

优秀员工颁奖



由集团副董事长吴水林为2017年度优秀员工进行颁奖。

优秀通讯员及十五周年庆征文活动颁奖



由集团执行副董事长、总裁李少民为2017年度优秀通讯员、十五周年庆征文活动获奖者进行颁奖。

2018年度工作会议圆满结束，相信在全体泉舜人的共同努力下，2018年的泉舜一定更加精彩、泉舜事业一定会再上一个台阶。2018，泉舜再出发！！

泉舜集团2017年度优秀管理人员

肖思林 曹海东 陈静 张德刚
周宗晓 郭云涛 卢美珠 黄小英
李成职 王永兴

泉舜集团2017年度优秀员工

陈民伟 危国标 麻亚琪 李英科
于佳辉 潘堃 李其冰 吴小玲
李志超 周晓华 郑书巧 丘小文
阮凌鹏 张焕彬 牧村 蔡雪峰
张玉龙

泉舜集团廿年·特别贡献奖

李志强

泉舜集团2017年度十年·忠诚奖

吴越山 万泽军 吴敬发 陈福寿
李艺芳 孙洁 薛岩 周迎雪
王柯 马冬梅 付宏阳 陈国义
朱君强 王瑞红 潘康涛 朱文强
单丽红 李庆伟 杨军生 吴建兰
胡春发

泉舜集团2017年度优秀通讯员奖

于盼盼 叶军岷

泉舜集团十五周年庆征文获奖名单

奖项	作品	作者
一等奖	《浪淘沙·泉舜》	张其林
二等奖	《绿叶对根的情谊》	李建峰
	《渔民》	吴淑清
三等奖	《泉赋》	赵宣粉
	《泉舜征程，永远在路上》	何忠华
	《我与泉舜共成长》	刘进峰

顺势前行 筑梦远航

吴泉水董事长在2018年度工作会议上的讲话（摘编）



吴董先是向全体泉舜人致以新春祝福：“金鸡辞岁、瑞犬迎春！时光飞逝，转眼又是一年，今天已经是腊月二十六，再过4天就是农历新年。在这里，我首先代表泉舜集团董事局向前来参加年会的泉舜人表示最热烈的欢迎，欢迎你们回家！同时也向集团2000位泉舜人送上诚挚的问候和新春的祝福。

过去两年，对全体泉舜人来说，非常的不平凡、也非常难以忘怀，我们经历了风波，也承受了一些磨难。在各方面的支持和努力下，特别是泉舜人团结奋斗、携手并肩，终于度过难关、走进阳光、迎来希望！”

随后吴董对过去两年的工作进行了总结：首先，郑州地产2016年12月30日顺利底价摘得泉舜上城项目，对泉舜集团的发展非常关键，对郑州项目的开盘至关重要。感谢泉舜人、感谢郑州团队！

其次，2016年集团组织全员营销，厦门地产和漳州地产基本顺利清盘，业绩完成的不错，缓解了集团资金压力，为集团的发展保驾护航。感谢小吴董、李董勇挑重担，当机立断、迅速决策，感谢泉舜人全员营销、全体出动，能有这样的成绩。

第三：集团资金财务团队这两年在银根收紧、金融环境严峻的情况下，辗转腾挪、精心谋划，保障了集团经营发展的资金需求，维护集团良好信誉，为集团战略发展贡献力量。感谢海洋总所带领的资金团队！

第四：2017年是集团成立十五周年，我们在东海学院举办庆典，并提出了“新泉舜、新征程”的奋斗目标。紧接着，重启“变革与改革”战略路线，对泉舜纸塑容器、泉舜物业、东海学院实施相应的“变革改革”措施。新征程路上，需要不断地

改革、变革，才能成就新泉舜。

成绩的取得离不开全体泉舜人的艰苦奋斗，泉舜人不离不弃、忍辱负重、携手并肩、共克时艰！作为集团董事局主席、泉舜当家人，吴董深情表示，将铭记于心、感恩于怀！

但是，吴董也提出了工作中存在的诸多问题，例如业绩完成不理想、工作成效欠佳；集团和各公司精细化管理、流程化运营做得不够、狼性不足等问题，并提出“存在问题并不可怕，关键要认识问题、解决问题；存在差距并不可怕，关键要认清差距、缩小差距”，他希望全体泉舜人尤其是高管在经营中不要惧怕问题，而是勇于面对，努力予以解决。

为了能够在2018年获得更好的发展，吴董对各子公司2018年的工作提出了具体规划，为下一年度的集团发展吹响了进军的响亮号角。

2017年是泉舜集团成立十五周年，2018年是泉舜来厦门第二十个年头，也是国家改革开放四十周年，面临这些值得铭记的时刻，吴董激情焕发：“幸福都是奋斗出来的”，泉舜人要“将‘变革与改革’进行到底，方能‘凤凰涅槃、浴火重生’”。2018年是深化集团“变革与改革”关键的一年，为此他对大家提出了几点要求：

1、变革经营模式和公司治理机制。推进众创意识和合伙人思维，实行内部合伙、外部合做，打开视野，胸怀宽广。建立“风险共担、利益共享”的机制迟到了二年，2015年我们已经在国医堂进行尝试，走出第一步，接下来要深入研究股份化、合伙制的模式，让大家共创、共享！

2、打造团队执行力。我在2005年就提出“1+1=1”的思想，就是心中所想、口中所说、行动上所做要一致；而执行力，就是想到、说到、做

到三位一体，就是王阳明的“知行合一”。我们要打造领导的执行力、培养员工的执行力、创建执行力团队、打造执行力文化。

3、提高运营效率、强调执行速度。“逝者如斯夫，不舍昼夜”，时间不等人，在激烈竞争的现代社会，我们必须走在时间前面，成为变革改革的先锋，速度决定一切、快慢决定成败。执行就是要坚定决心、把握机会、毫不犹豫、快速行动。

4、贯彻求真务实、提倡敢于担当。“九层之台，起于累土”，要实现目标，必须不驰于空想、不骛于虚声，要一步一个脚印，踏踏实实干好工作，多些担当、少些推诿；多干实事、少说空话。

5、强化审计监督力度，落实从严治理想。泉舜人特别是管理层要“知敬畏、明底线、守规矩”，“没有规矩、不成方圆”，要从严治理，“违者必究、犯者必追”。对违纪、违规事项，对“有权签字人、有权决策人”要进行审计、追究，管理层要承担管理责任。

6、改革变革最为重要、至为关键的是思想变革，还包括经营模式的变革、股份制的变革、人力资源重组的变革、监督机制的变革、执行力的变革。集团高管思想要融合、目标要一致；中高层管理团队相互学习、融合发展，不学习、不与市场接轨，就会被淘汰、就会落后于人，最终丧失竞争力。要从思想上真正认识到改革变革的重要性，要从行动上真正动起来，在座的各位才有机会、泉舜才能再次腾飞！

最后，吴董回首过往，感慨万千：“我们历经磨难、坎坷，感慨万千，泉舜人携手并肩、攻坚克难；展望未来，我们无所畏惧、勇往直前，泉舜人顺势前行、筑梦远航！”

荣耀与感动、伤感与艰难已经过去。2018年，希望全体泉舜人合心合力、共创共担、拼搏进取、百折不挠、会拼敢赢，希望在座的各位管理者提升格局、规范经营、精细管理、争创辉煌。

“上下同欲者胜、风雨同舟者兴”，泉舜人“共创、共享、共担”，同舟共渡、筑梦远航；不忘初心，砥砺前行；开启新时代、踏上新征程、打造新泉舜。我相信，在各位的共同努力下，2018年的泉舜一定更加精彩、泉舜事业一定会再上一个台阶。2018，泉舜再出发！”

凝心聚力 再创辉煌

吴水林副董事长在工作会议上的讲话



大家好！在全国上下共同学习党的十九大会议和中央经济工作会议等系列精神之际，在举国上下迎接戊戌变法120周年，国家改革开放40周年，共迎新春之际，我们在美丽的泉舜集团总部召开2017年工作总结及2018年规划会议。

历经近400天攻坚，郑州详规终有方向；泉舜东海学院在2017年从班子建设到学科建设都有较好发展；商业牵动大家心，在出租率、品质与销售和班子建设等方面都比往年有较大进步；泉舜机电板块也较之前取得更好的绩效，产品转型升级，大客户开拓进步很大。

受改革变革环境影响，我们泉舜也受到较大的挑战，不管是集团本部，或者旗下各版块和子公司，都感受到发展后劲不足，这些都是我们集团现在面临的严峻问题，如何在2018年改善变好，我们唯有：

1、尽力了解市场，知道竞争对手的能力和方向，班子领导带领各公司内方外圆，凝心聚力，公私分离，人人带温度、有担当、高职业化的团队协作，高效率低成本的内部沟通，低成本处理复杂问题，我们才能有机会置于不败。

2、树立危机意识，围绕公司资源与目标，寻找差距，应发展要求、生存之需寻找空间。放弃一招鲜，持续精进、关注成本与收入的经济综合效益、高效工作；放弃暴利思想，回归竞争市场。

3、在座管理者或领导应该有老板的精神，人、财、物、产、供、销等都必须有目标、计划、组织、整改，从共享、共识到计划的PDCA之闭环，使人、机、料、法、环境合同流下的资金、物流，信息匹配互动，运营系统有组织的联动，实现整体目标。

春江水暖鸭先知，天道酬勤。拥有十六年集团史的各公司，拥有优秀的品牌、团队、产品，只要我们共同面对市场，凝心聚力，开源节流，我们一定会在2018年探索出团队可持续、高绩效的工作模式和能力，泉舜明天一定会让全体泉舜人更体面的工作、生活。

值此岁末年初，祝愿与会代表和未参会的全体泉舜人及其家人们新春快乐，诸物顺怀，戊戌安康。谢谢！



集团2018“泉舜之春”联欢晚会精彩大放送

本刊讯 2月12日，集团年度工作会议结束后，集团2018年“泉舜之春”联欢晚会火热开幕。

生活需要仪式感，企业更需要仪式感，我们用一场泉舜人自编自导自演的盛会来回馈辛劳一年的泉舜人，也用一种仪式感来演绎泉舜独有的文化。种种精彩，火热放送。

尾牙宴，也是家宴

下午6点，“泉舜之春”迎春尾牙宴率先开启，尾牙宴也是家宴，集团大家长吴泉水为所有泉舜人献上新春祝福，祝愿大家新春快乐、万事如意。

而后，泉舜人欢聚一堂，大家觥筹交错、互道祝福，温馨的家庭气氛令人瞬间感受温暖如春。

签到，必须不一样

晚宴过后，大家移步十楼多功能厅，狗年来临之际，签到现场既有漂亮的小狗狗，也有帅气的大狗狗列队欢迎，更迎来了吴董一家人的甜蜜温馨合影，收获了狗年的第一份满满的祝福。

精彩节目，凝聚欢乐时光

随着主持人的一声大家好，晚会正式开始，节目精彩纷呈，凝聚着泉舜人的每一次欢乐时光。

最后一曲《明天会更好》，为晚会画上圆满句号，辞旧迎新之际，祝愿所有泉舜人家庭美满幸福、狗年发达兴旺。

新泉舜，新征程，让我们站在光明的起点，用果敢和智慧再创泉舜明天新的辉煌！



吴董致新春贺词



吴董携高管敬酒



吴董一家人温馨甜蜜秀



扫码领旺福



吴董带领大家唱响《会拼敢赢》

魔术，见证奇迹

现场抢红包，HIGH翻全场

《创意小人舞》搞怪逗趣

开场舞《花开富贵》寓意富贵花开

洛阳泉舜高管高歌《锦绣风流》

歌伴舞《新年快乐》祝愿大家都快乐

吴董率高管亲自上阵参加互动游戏

泉舜集团洛阳置业、物业公司年度表彰大会及联欢晚会隆重举行

本刊讯（洛阳置业 刘菲菲）为回顾总结2017年各项工作，表彰2017年工作中涌现出来的先进集体和先进个人，2月8日，泉舜集团洛阳置业、物业公司2017年度表彰大会暨新春联欢晚会隆重举行。

集团领导与泉舜洛阳置业、物业公司全员等300余人欢聚一堂，共话奋斗历程，共享成功喜悦，共绘发展蓝图。2017年取得的优秀成绩，是所有员工共同努力奋斗的结果，更是优秀领导及员工不断涌现、带头做标杆的结果。置业公司副总经理林元涛和物业公司副总经理刘喜梅，在大会现场分别宣读了置业公司和物业公司优秀员工表彰文件，公布2017年度优秀员工名单。



置业公司获奖的优秀员工、主管、优秀部门代表等依次上台领奖，领导上台颁奖，并与获奖人员合影留念。物业公司获奖的优秀员工、优秀管理者的员工、优秀主任和优秀管理团队代表张德刚，依次上台领奖，领导上台颁奖，并与获奖人员合影留念。

置业公司优秀员工代表陈静和物

业公司优秀员工代表张德刚，先后上台发言，表达了本次作为优秀员工的喜悦之情以及对公司的感激之情。他们总结2017年工作成绩，并对2018年的工作规划充满了信心和激情。发言鼓舞人心，振奋士气，引得全场热情激昂，掌声不断。

表彰大会上，常务副总何忠华发表新年祝词，祝贺全体员工在新的一年里万事大吉，并希望全体人员在新的一年里以更奋进的态度、更饱满的热情开创发展新格局。在全场热情的掌声中，常务副总何忠华宣布联欢晚会正式开始。



在全场的祝福和期待中，新春联欢晚会节目精彩上演。各部门员工形式多样的表演让人目不暇接，晚会节目精彩纷呈，现场气氛热烈。

每个节目过后，还有让全场沸腾的抽奖环节。每一次抽奖全场都屏息以待，随之是中奖者的欢呼雀跃声。中奖者的喜悦也感染着在场的所有人，活动现场热闹非凡，一派快乐的氛围。集团董事长助理吴丽娜女士抽取特等奖，并代表集团给在场所有员

工发特大红包！



随之而来的全员抢红包环节，更是让全场氛围达到了高潮，每个人都紧盯手机，生怕漏掉一个红包。在抢红包的热烈氛围中，大家满载而归，欢乐之情溢于言表。



最后，置业物业高管共同登台合唱《会拼敢赢》，向全场祝酒，在场所有人员共同举杯，共庆新年。

2017年度表彰大会及新春联欢晚会在热闹的氛围中完美落幕。迎面而来的2018年，是泉舜崭新的一年，也是全体泉舜员工奋发协作，共同绘就发展新蓝图的一年。会拼敢赢，2018，泉舜将以更好的面貌和作品、更好的姿态和强大实力迎接市场。

泉舜工程二〇一八新年座谈会圆满举办



本刊讯（泉舜工程 刘畅）2月2日，河南泉舜工程有限公司二〇一八年新年座谈会在公司会议室成功召开。本次座谈会邀请了常驻项目一线的年轻骨干代表和2017年新入职员工。目的是为了加强员工与公司管理层的有效沟通，营造良好的企业氛围，增强企业归属感，使员工更加了解公司经营情况与未来发展战略及方向，充分调动工作积极性、主动性和创造性，同时公司也能了解员工的思想动态，收集意见、建议和问题，进行落实和改进。

座谈会得到了董事会领导的高度重视，董事长吴水林先生，副董事长洪谋曲先生均出席了本次座谈会。同时出席本次座谈会的还有副总经理李利岗，总经理助理刘平、杨艳涛及工程管理部经理田文利。

座谈会开始，员工分别进行了自我介绍，并分享自己在工作中的一些难忘经历、收获与心得，同时也对公司的发展提出建设性的意见，为公司未来的发展出谋划策。

副总经理李利岗对大家提出的问题做了进一步的解答，分享了自己工作中的经历与经验，并对在一线工作的员工的安全问题突出强调。

紧接着副董事长洪谋曲先生在发言中就工作责任、工作意识及学习方式进行了解读，并对年轻人的工作态度表示了肯定。



最后，董事长吴水林进行总结讲话，首先对本次形式多样且有针对性的座谈会予以了肯定，同时对大家的发言表示了认可，对于同事们提出的建议及问题进行了解答，对工作中积累的一些优秀的工作方法进行了传授。并寄语公司的年轻骨干力量要为了个人的成长和公司的壮大而努力工作。

如今90后在社会中越来越成为求职的主流人群，年轻力量无疑成为了公司发展的中坚力量，随着年轻力量的加入，相信泉舜工程也会一步步迈向更高的目标。我们也希望更多的有为青年加入泉舜工程，与泉舜同发展，共进步。

暖心、爱心

泉舜纸塑容器举办新春尾牙宴暨爱心捐献活动



本刊讯（纸塑容器 单丽红）金鸡辞旧岁、玉犬报春来！在新春佳节即将到来之际，为感谢公司全体同仁一年来的辛勤工作，总结过往，展望未来，2月5日晚，纸塑容器公司举办了全体员工年终尾牙宴活动。集团副总裁、公司董事林海海洋，公司董事陈占锋及公司的部份供应商出席了此次活动。

首先集团副总裁林海海洋先生带来了董事长吴泉水先生的亲切问候和诚



挚祝福，并发表了热情洋溢的新年致辞。林副总裁回顾了纸塑容器公司2017年所取得的进步和成绩，描绘了公司未来发展的光辉前景，并为大家送上了新年的祝福和勉励。

活动过程精彩纷呈，抽奖环节激动人心，与会人员觥筹交错，真情互动，掌声和欢笑声在现场飘扬荡漾。大家在融洽、温暖、祥和的氛围里送别过往，迎接未来，共同祝福泉舜的事业蒸蒸日上，更加辉煌！

爱在泉舜，暖在寒冬

借着公司举办尾牙宴活动的机会，纸塑容器工会事先发出了向身患白血病的品管部员工刘娟捐献爱心的倡议。在闻悉刘娟的情况后，董事长吴泉水先生第一时间托人带来了他的问候和祝福以及爱心捐款；在倡议活动现场，在场的嘉宾和集团领导、公司同仁们纷纷伸出友爱之手，让这个凛冽的冬夜温暖如春。令人感动的是原纸塑公司同事周英玉女士得悉该情况后，特地委托我们代她献出了一份爱心。

这感人的场面彰显了泉舜是个温暖的大家庭，展现了“一方有难、八方支援”和“大爱无疆、真情永在”的人间至善。大象无形，大爱无声，这一刻，我们看到了满满的真情，我们见证了爱心的传递。

泉舜购物送万福、进万家

本刊讯（洛阳商业 于盼盼）春联，作为我国特有的文学形式，它以对仗工整、简洁精巧的文字描绘美好形象，抒发美好愿望。2月6日下午，泉舜购物联合洛阳市著名书法家共同举办向市民免费书写赠送春联活动，引来众多市民前来排队领取。

各位书法家手持毛笔，恣意挥洒笔墨，将浓浓的祝福蕴于笔墨之中，

横撇折捺，隶书楷书，各有所长，各有神韵。

“送春联”活动引来众多市民排队领取，将宽阔的通道挤得水泄不通，现场更有媒体争相报道此次活动。市民朋友手持著名书法家书写的春联，笑容四溢，满载泉舜购物与书法家们对于新春美好的祝福，喜归家。

